

# 郭富城在快报大屏表白了,你还等什么

这位特警对新婚妻子说:我愿像守护这座城市一样,用一生守护你  
现代快报·ZAKER南京继续征集表白语,神秘大奖等你来抢



即将告别2016年,12月31日晚11:00-12:00,现代快报·ZAKER南京将在南京鼓楼广场快报户外大屏下举办“爱你,我要告诉全世界”跨年表白大Party。

12月23日,现代快报通过ZAKER南京、现代快报官方微信和报纸,宣布了我们这一重大的跨年活动,几天来,我们收到了上百条动人的表白,其中有对情侣的表白,也有对家人对好友的祝福。其中南京特警郭富城,对新婚妻子深情表白,“在我眼中,你是最美的警花,虽然不能时常陪在你身边,但我愿用一生守护你。”

离跨年没几天了,如果你也在这特殊的日子里向心中的那个TA表白,赶紧来报名吧,对了,我们的现场还有上百份AR实景红包等你来抢!

现代快报/ZAKER南京记者  
王冬艳 郝多 丁晟  
通讯员 宁公宣



扫描二维码  
观看告白语征集H5  
并填写告白语



12月24日,南京特警郭富城与同为警察的妻子领了结婚证 现代快报记者 施向辉 摄



## 把对妻子的爱放在心里: 在我眼中,你是最美的警花

刚刚过去的平安夜,郭富城和女友子兰领了结婚证。因为两人都是民警,即使是新婚燕尔,两人也没有太多时间花前月下。下午2点半左右,两人从建邺区民政局出来之后,因为当天晚上还要值班,郭富城把子兰送到云锦路地铁站就自己一人离开了。

24日晚6点20分开始,郭富城就与同事一同到新街口巡逻,在中央商场附近的步行街路口站岗时,远远地看到了子兰和她的闺蜜朝他走来,这样的偶遇让他惊喜不已,但是在执勤过程中,郭富城并没有和子兰说话,甚至没有多看几眼。子兰也没有打扰正在工作的丈夫,远远地看了一会他,就默默地离开了。

在郭富城眼里,子兰是一位善解人意的妻子。他们俩初中就是同班同学,高中校友,高三同时报考了南京森林警察学院,这样的缘分让他们在2012年走到了一起。

子兰也是一名民警,在六合区的派出所工作。子兰说,原本以为结婚了,有了自己的家,两人厮守的时间可以多一点。可作为一名民警兼警嫂,这样平凡的愿望却最难实现。“看着新街口拥挤的人群,我只愿每一个出警的你们平安归来。”

参加工作一年多来,小郭只回过两次泰州老家,一次是因为双方父母见面,还有一次是因为家里老人生病。因为工作的原因,小郭每晚11点半都要到单位,为突发警情保持戒备。

两人的约会也总是因为突发警情而泡汤。这个月16日,子兰原本约了郭富城一起采购新婚用品,但因为他临时被派去处理一件侵权案件,约会不得不临时取消。对此,同样是民警的子兰从来没有埋怨过。妻子的懂事和善解人意,反而让小郭心生愧疚。“每到重大节日,都是我们最忙的时候,平时说好的约会,也常常会被一个突发警情冲掉。”因此,只要有空,郭富城就会给子兰制造一点小惊喜。有时只是生日时的一束玫瑰,子兰也很开心。“其实我心里知道她一直期待着一场蜜月旅行,但最近太忙了。”郭富城说,忙里偷闲,自己在暗中准备,希望到时候能给子兰一个惊喜。

“谢谢你对我工作的理解,在我眼中,你是最美的警花。”郭富城今年只有24岁,他通过现代快报制作的H5微信,向新婚妻子表白:“你的懂事和孝顺打动了我的心,虽然不能时常陪在你身边,但我愿像守护这座城市一样,用一生守护你。”

这就是新婚民警郭富城,对妻子最朴素也是最真诚的表白。



## 结婚20年向老公表白: 期待你能送我玫瑰花

在2016年的最后这几天里,我们也被一个又一个爱情、亲情、友情的故事温暖着。

家住无锡江阴的毕卫侠女士今年44岁了,她告诉现代快报记者,2016年的12月25日是她和老公结婚20周年的特殊日子,所以在几天前看到现代快报官方微信的这个跨年活动,让她内心一下就激动了起来。

毕卫侠说,为了让高二的儿子安心读书,今年9月开始,她在儿子位于乡下的高中旁边租了一个房子,专门在那里照顾儿子的生活起居,而老公因为工作应酬多,仍然住在城里的家中,这样一家三口一周才能团聚一次,“这样住,对老公的照顾也少了一些。”毕卫侠说,她内心也觉得有些愧疚,“但毕竟现在一切以儿子为重,希望他高考能够顺利。”

“今年是我们结婚20周年,20年来我们有过幸福,也有过争吵、心酸,包括现在的无话可说,不过老公,我想告诉你,即便倒回到20年前再让我重新选择,我还会选择你,因为我一直爱你,我想和你一起慢慢变老,也期待着哪一天你能送我一束玫瑰花,叫我一声宝贝!”这是毕卫侠在现代快报官方微信上留给老公的话,说起来,她有些不好意思,“我老公不是那种特别浪漫的人,也从来没送过我花,何况这个年纪了,更不会像小年轻那样浪漫。”心里不过,毕卫侠也坦承,“毕竟是女人,心里还是期望老公能给我一些惊喜的。”

一般都是小年轻表白,结婚20年了还向老公表白,毕卫侠说,她也是百感交集,“回想20年的婚姻,不容易,人到中年,有时候夫妻间也没什么话题,也会感到困惑,特别是爱这些话,又很难说出口。“不过无论爱情走过多少年,都需要保鲜,都需要说出来,所以就借这个机会,向我老公大声说出爱吧。”

除了是妻子,毕卫侠还是一位母亲,因此,她也给儿子留了一段2017年的寄语,“高三了,妈妈知道你很累很辛苦,有时还会闹点小情绪,会沉迷在游戏和动漫里,但是儿子留给你的时间真的不多了,再不奋力冲刺,理想中的大学,美好的职业愿景都将成为泡影。拿出行动吧儿子,再坚持6个月,奋力拼一拼吧!爸爸妈妈祝你在2017年的高考中考上理想中的大学和理想专业!加油儿子!”



## 来现场告白吧,有互动游戏还有AR红包

离跨年还有不到一周的时间,赶紧晒出你的告白,秀出你的恩爱吧!不论你是12月31日晚来现场大胆表白,还是给我们留言,都有可能获得神秘大奖。在征集到的表白留言中,现代快报·ZAKER南京在当晚直播中,将公布表白大赛奖项。现代快报官方微信、ZAKER南京将设置投票页面,网友投票选出最高人气奖、最佳创意奖、最具勇气奖等奖项,获奖者可得到精美十足的礼物哦。

此外,直播活动现场,现代快报·ZAKER南京还准备了多个浪漫、温馨的互动游戏。如果你是围观的路人,也有可能一秒钟变“主角”。2017年第一天零点到来时,刺激的kiss time、big hug环节将接连上演,玩游戏的同时,我们还准备了数百份AR实景红包,只要你来到现场,就有机会拆开这份红包,保证让你度过一个难忘的跨年之夜。